
   
 

Protokoll fört vid SK Kamraternas årsmöte  

Datum: 2026-04-25, kl. 10–12. Plats: Pärlan. Närvarande: 10 medlemmar.  

 

§ 1 Mötet öppnades av ordförande Lars Madebrink. 

 

§ 2 Mötet befanns vara utlyst på korrekt sätt. 

 

§ 3 Till ordförande för mötet valdes Lars Madebrink. 

 

§ 4 Till sekreterare för mötet valdes Johan Andersson. 

 

§ 5 Valdes två justerare, tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordföranden 

justerar protokollet: Ingvar Andréasson och Bengt Svensson. 

 

§ 6 Styrelsens verksamhetsberättelse upplästes av dess författare Johan Andersson. 

Berättelsen finns att tillgå digitalt. Klubbens kassör Matti Svenn redogjorde för klubbens 

ekonomi.  

§ 7 Revisorssuppleant Ulf Nyberg föredrog revisorernas berättelse. Räkenskaperna är 

ordentligt dokumenterade och det framkom ingen orsak till anmärkning. Berättelsen finns 

även i digital form. 

 

§ 8 Mötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för den tid som revisionen omfattar. 

 

§ 9 Val av styrelsemedlemmar, samtliga för ett år: 

a) till ordförande valdes: Lars Madebrink, omval  

b) till sekreterare valdes: Johan Andersson, omval 

c) till kassör valdes: Matti Svenn, omval 

d) till övriga ledamöter valdes;  

Hans Svedberg, omval 

Aron Kolesnik-Michnik, omval 

Georg Lappas, omval 

 

§ 10 Till revisor respektive revisorssuppleant för ett år valdes: Martin Danerud respektive 

Ulf Nyberg, båda omval. 

 

§ 11 Till firmatecknare (bland styrelseledamöterna) för ett år valdes: ordförande Lars 

Madebrink och kassör Matti Svenn i förening. 



 

§ 12 Till ledamöter av valberedningen valdes för ett år: Gösta Svenn (sammankallande) och 

Ingvar Andréasson, båda omval. 

 

§ 13 Ansökningar som kräver årsmötesbeslut: beslöts att förnya vårt bingomedlemskap.  

 

§ 14 Fastställande av medlemsavgifter: beslöts att behålla dessa utan ändringar.  

 

§ 15 Inga förslag väckta av medlem eller styrelseledamot fanns. 

 

§ 16 Övriga frågor. 

 

Beslut togs att bekräfta anmälan av två lag till allsvenska seriespelet 2026–27. 

Mot bakgrund av underskottet i ekonomin under året, som främst berodde på höga 

kostnader för seriespel, togs beslut om att samtliga spelare i förstalaget ska bidra med 100 

kr för varje match de deltar i. Då även hyran höjts kraftigt under året togs också ett beslut 

om att styrelsen ska försöka ta fram någon form av sponsringspaket på hemsidan för att ge 

möjligheten för intresserade att lämna bidrag och sponsra klubben. 

Årsmötet beslutade att klubben ska arrangera en veterantävling där även övriga 

medlemmar i Kamraterna tillåts delta. Tävlingen planeras att spelas en lördag i september 

på Pärlan. 

Under tidig höst planeras ett föredrag av Sven-Göran Malmgren, samt den sedvanliga 

träningsmatchen mot Majorna hållas på Pärlan. 

   

§ 17 Mötet avslutades. 

 

 

 

 

 

Vid protokollet: Johan Andersson  Lars Madebrink 

     sekreterare  ordförande 

 

 Justeras av: 

 

 

 

 

 

 

Ingvar Andréasson   Bengt Svensson 

 


